

ASAMBLEA ORDINARIA DE FUNDADORES PARA PRESENTACION Y APROBACION DE ESTADOS FINANCIEROS AÑO 2023, INFORME DE GESTION AÑO 2023 Y PROYECTO DE PRESUPUESTO AÑO 2024; NO DEVOLUCION DE APORTES Y APROBACION DE DISTRIBUCION DEL BENEFICIO NETO O EXCEDENTE DEL AÑO GRAVABLE 2023 ACTA No. 0006

ACTA DE PRESENTACION Y APROBACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS AÑO 2023, INFORME DE GESTION AÑO 20223 Y PROYECTO DE PRESUPUESTO AÑO 2024; NO DEVOLUCION DE APORTES Y APROBACION DE DISTRIBUCION DEL BENEFICIO NETO O EXCEDENTE DEL AÑO GRAVABLE 2023 "FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA - GCC"

En la ciudad de Medellín a los cinco (05) días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro (2024), siendo las 10:00 a.m., previa convocatoria escrita y por medios electrónicos de comunicación, hecha por la Presidente (Representante Legal), doctora MARY LEIDY IRONSIDE, con fecha 21 de Febrero de 2024, conforme a los Estatutos y dando a conocer el orden del día, se reunieron en el domicilio de la FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA, Cl. 5 A #33-40 Torre 1 apto. 1001, Unidad Bosques de Viena, los Fundadores: Nathan John Ironside, quien actúa en representación de "Nathan Ironside & El Despertar S.A.S." y a nombre propio; Mary Leidy Ironside. Para tal fin y en ASAMBLEA ORDINARIA DE FUNDADORES DE LA "FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA" se puso a consideración el siguiente orden del día:

- 1. Verificación del Quórum
- 2. Aprobación del Orden del día
- 3. Elección de presidente y secretaria Ad-hoc de la reunión
- 4. Palabras del presidente Ad-hoc
- 5. Informe de Gestión a cargo de la presidente
- 6. Presentación y Aprobación de los Estados Financieros de "FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA"
- 7. Presentación y Aprobación Proyecto de Presupuesto año 2024
- 8. Aportes Sociales y Excedentes



- 9. Palabras finales
- 10. Lectura y aprobación del texto integral del acta.
- 1. VERIFICACION DEL QUORUM Se verifica el QUORUM, donde se constató que están presentes los tres (3) FUNDADORES (teniendo en cuenta que el señor NATHAN JOHN IRONSIDE ACTÚA EN REPRESENTACIÓN DE "NATHAN IRONSIDE & EL DESPERTAR S.A.S." y a nombre Propio.
- 2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Se Aprueba el orden del día para esta reunión y se procede a desarrollar los puntos del mismo.
- 3. ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SECRETARIO (A) AD-HOC DE LA REUNIÓN. Se nombra como presidente de esta reunión al señor **NATHAN JOHN IRONSIDE**, identificado con cédula de Extranjería No. 401960; y como secretaria a la señora **MARY LEIDY IRONSIDE**, identificada con cédula de ciudadanía No. 43.878.655.
- 4. PALABRAS DEL PRESIDENTE AD-HOC. El señor Nathan John Ironside se dirige a los asistentes agradeciendo su asistencia a esta reunión y compromiso con la Fundación.
- 5. INFORME DE GESTION Se hace entrega del Informe de Gestión por escrito a cada uno de los asistentes y se procede a la lectura y discusión del mismo.

LUEGO DE UN TIEMPO PRUDENTE PARA LECTURA Y EXPLICACIÓN SE PROCEDE A PREGUNTAS Y ACLARACIONES. AL NO HABER OBJECIONES AL MISMO, SE APRUEBA POR LA TOTALIDAD DE LOS ASISTENTES EL INFORME DE GESTION PRESENTADO.

6. PRESENTACION Y APROBACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS – Se hace entrega de los Estados Financieros a cada uno de los asistentes.

LOS FUNDADORES, TENIENDO EN CUENTA QUE YA SE HAN EXPLICADO LOS RESULTADOS EN EL INFORME DE GESTIÓN, APRUEBAN POR UNANIMIDAD LOS ESTADOS FINANCIEROS PRESENTADOS EN ESTA ASAMBLEA.



7. PRESENTACION Y APROBACION PROYECTO DE PRESUPUESTO AÑO 2024. Se presenta a los asistentes el proyecto de presupuesto para el año 2024 de manera que sea aprobado, modificado o rechazado por parte de los FUNDADORES de la "FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA".

LOS FUNDADORES APRUEBAN POR UNANIMIDAD CON SIS (3) VOTOS A FAVOR Y CERO (0) EN CONTRA EL PROYECTO PRESUPUESTO PRESENTADO PARA EL AÑO 2024.

8. APORTES SOCIALES Y EXCEDENTES. Los Aportes Sociales recibidos de los Asociados, quedarán inmediatamente afectados a favor de la "FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA" y jamás serán reembolsados a sus aportantes durante su existencia o liquidación. Además, es claro que la "FUNDACION GLOBAL CARE COLOMBIA" es una entidad SIN ANIMO DE LUCRO y, por tanto, NO repartirá excedentes bajo modalidad alguna a los asociados durante su existencia o liquidación.

PROYECTO DESTINACION DEL BENEFICIO NETO O EXCEDENTES DEL AÑO GRAVABLE 2023

EXCEDENTES AÑO 2023

\$0,00

DESTINACION	MONTO	EJECUCION	VALOR
Gastos	\$0,00	2024 (1 año)	\$0,00
Administrativos			
TOTAL			\$0,00

SE CONCLUYE Y SE APRUEBA NO DISTRIBUCIÓN DE EXCEDENTES Y EL NO REEMBOLSO DE LOS APORTES REALIZADOS A "FUNDACIÓN GLOBAL CARE COLOMBIA".

9. PALABRAS FINALES. – El presidente ADHOC se dirige a los asistentes agradeciendo por su tiempo y compromiso con la FUNDACIÓN.



10. LECTURA Y APROBACION DEL TEXTO INTEGRAL DEL ACTA. – Se procede a dar lectura del acta para su respectiva aprobación.

Los FUNDADORES reunidos en esta ocasión, previa convocatoria de la presidente (Representante Legal): MARY LEIDY IRONSIDE, luego de escuchar el texto integral del Acta, aprueban por unanimidad el contenido de la misma.

Siendo las 4:00 p.m. del día 05 de marzo de 2024 se da por terminada la Asamblea Ordinaria de Fundadores.

NATHAN IRONSIDE

Presidente Ad-hoc

MARY LEIDY IRONSIDE

Secretaria Ad-hoc

La secretaria Ad-hoc hace constar que esta es fiel copia del documento consagrado en el correspondiente libro de Actas.

MARY LEIDY IRONSIDE

Secretaria Ad-hoc

NIT. 901.159.785-5